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Drugi razred – A kategorija

Rexiti jednaqinu1.
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Dokazati da broj qiji se dekadni zapis sastoji samo od nula i dvojki ne mo�e biti2.
potpun kvadrat.

Na preqniku AB kru�nice k nalazi se taqka C. Neka su P i Q taqke na kru�nici3.
k sa iste strane preqnika AB takve da je ]PCA = ]QCB. Neka su O1 i O2 centri
opisanih kru�nica za 4PCA i 4QCB, respektivno. Dokazati: O1O2 ‖ AB.

Neka su x, y i z realni brojevi. Ako su x2−y2, x3−y3 i x4−y4 racionalni brojevi4.
razliqiti od nule, da li tada i broj x− y mora biti racionalan?

U jednom selu, n oqajnih doma�ica istovremeno su saznale ukupno n razliqitih5.
traqeva, pri qemu je svaka saznala taqno po jedan traq. Zatim je usledio niz tele-
fonskih razgovora, pri qemu u svakom razgovoru uqestvuju taqno dve doma�ice,
i one tom prilikom me�usobno razmene sve traqeve koje su qule do momenta zapo-
qiǌaǌa razgovora. Koliko je minimalno potrebno telefonskih razgovora da bi
svaka od n doma�ica saznala svih n traqeva?

Vreme za rad 180 minuta.
Rexeǌa zadataka detaǉno obrazlo�iti.


